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 на распространение персональных данных

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие ИП Саввинова Виктория Юрьевна (ИНН 142401170844, ОГРНИП 318144700006911) находящейся по адресу: Россия, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул. Петра Алексеева 25/1, кв. 20 (далее – Оператор) на распространение моих персональных данных в соответствии со следующим перечнем: 
· Фамилия, имя, отчество;
· фото- видеоизображения;
· id (ник) в Инстаграм 
неограниченному кругу лиц для целей рекламных кампаний образовательных услуг Оператора для размещения на сайте Оператора в сети Интернет по адресу: https://musthaveykt.com, на странице Оператора в Инстаграм, канале Оператора в мессенджере Телеграм. 
Настоящее согласие вступает в силу с момента подтверждения и действует в течение 3 лет, если иное не установлено действующим законодательством РФ.
Отзыв согласия на распространение персональных данных осуществляется путем направления заявления в письменной форме на адрес электронной почты Оператора musthaveykt@gmail.com.  
Я подтверждаю, что мне известно о праве отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора посредством электронной почты на адрес: musthaveykt@gmail.com, в этом случае Оператор обязан немедленно прекратить распространять мои персональные данные.

